Отчет 
по результатам проведения контрольного мероприятия 
«Выборочная проверка законности и эффективности (экономности и результативности) расходования средств бюджета Конышевского района, направленных на реализацию муниципальной  программы  «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в Конышевском районе Курской области» за истекший период 2024 года»
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	По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

	Программа утверждена постановлением Администрации Конышевского  района от 17.02.2015 г. № 72-па «Об утверждении муниципальной программы «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, развитие физической культуры и спорта в Конышевском районе Курской области» на 2015-2017 годы. 
	В ходе проверки выявлено, что допущены ошибки в постановлениях, которыми вносились изменения, и  которые привели к тому, что данная программа утверждена несколькими постановлениями.
Вносимые изменения постановлением № 394-па от 29.12.2023г. не были отражены в паспорте Программы и всех приложений, согласно, Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Конышевского   района Курской области, утвержденных Постановлением Администрации Конышевского района Курской области №217-па от 15.05.2015г, Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Конышевского района Курской области, утвержденного Постановление Администрации Конышевского района Курской области от 15.05.2015г. №216-па.
В нарушение п.2 ст.179 Бюджетного кодекса РФ («….муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с законом (решением) о бюджете не позднее 1 апреля текущего финансового года.») отсутствует актуализированная версия муниципальной программы «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, развитие физической культуры и спорта в Конышевском районе Курской области» на период 2024-2026 годы, которая должны быть приведена в соответствие с Решением Представительного Собрания Конышевского района Курской области №365 от 21.12.2023г. «О бюджете  Конышевского района Курской области  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (в ред. от 26.04.2024г. №404).
Муниципальная программа на период 2024-2026 годов не предоставлена, в связи с чем, не представляется возможным провести анализ муниципальной программы на соответствие бюджетным ассигнованиям на период 2024-2026 годов, в разрезе подпрограмм, а также, в части источников финансирования.
Организация бухгалтерского учета в проверяемом периоде осуществлялась на основании требований Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», иных нормативных правовых актов, регулирующих вопросы бухгалтерского (бюджетного) учета.
Предоставленные к выборочной проверки бухгалтерские документы: платежные ведомости, распоряжения, авансовые счета, платежные поручения соответствуют объемам финансирования произведенных расходов  по данной программе.
Также, выборочная проверка показала, что, что в соответствии с ч.6,7 ст.16 Закона №44-ФЗ, п.12 Порядка №1279 план-график и вносимые в него изменения были размещены без нарушения сроков.
В нарушение п.40 Порядка, Отделом по вопросам культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта Администрации Конышевского района в Управление экономики, труда, земельных и имущественных отношений справочная и аналитическая информация о реализации Программы ежеквартально не предоставлялась, в связи с чем, провести оценку эффективности муниципальной программы за истекший период 2024 года не представляется возможным.


	Результаты контрольного мероприятия:

	Представление №3 от 14.06.2024г.
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