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Отчет
 о результатах проведенных Ревизионной комиссией Конышевского района Курской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2023 год 

        
	Работа Ревизионной комиссии Конышевского района Курской области (далее – Ревизионная комиссия) основана на плане, который формируется исходя из необходимости обеспечения всестороннего системного контроля исполнения местного бюджета с учетом полномочий и объективной необходимости. План работы Ревизионной комиссии на 2023 год был утвержден распоряжением Председателя Ревизионной комиссии  Конышевского района Курской области от 05 июля 2023 года №4. За прошедшие полгода 2023 года в него не вносились изменения.
          Деятельность Ревизионной комиссии за отчетный период 2023 года была направлена на проведение комплекса контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований бюджетного законодательства и Положения о Ревизионной комиссии, а также с выполнением обязательств по осуществлению внешнего финансового контроля в муниципальных образованиях Конышевского района Курской области в соответствии с заключенными соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно – счетному органу – Ревизионной комиссии Конышевского района Курской. 
	За 2023 года Ревизионной комиссией было проведено 4 контрольных мероприятий, в том числе: 
	- проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, направленных в 2021-2022 годах на реализацию муниципальной программы Малогородьковского сельсовета Конышевского района Курской области «Развитие культуры муниципального образования «Малогородьковский сельсовет» Конышевского района Курской области;
	- проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУК «Конышевский РДК» за 2021-2022 годы;
	- проверка законности и эффективности учета распоряжения земельными участками Администрацией Конышевского района Курской области и поступления доходов в бюджет Конышевского района Курской области от их использования за период 2021 и 2022 годов (совместно с Контрольно-счетной палатой Курской области);
	- мониторинг и контроль системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений Конышевского района Курской области в 2022 году (совместно с Контрольно-счетной палатой Курской области).
Контрольными мероприятиями охвачено 12 объектов контроля. Объем проверенных Ревизионной комиссией средств составил 155800,8 тыс. рублей. По результатам контрольных мероприятий Ревизионной комиссией составлены акты проверок, в которых даны конкретные предложения по устранению недочетов, оформлены отчеты и направлена информация о результатах проведенных мероприятий руководителям и Главе Конышевского района Курской области. 
За отчетный период Ревизионной комиссией проведено 13 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- внешняя проверка бюджетной отчетности Управления финансов  администрации Конышевского района Курской области за 2022 год;
	- внешняя проверка бюджетной отчетности Управления образования Администрации Конышевского района Курской области за 2022 год;
	- внешняя проверка бюджетной отчетности Отдела по вопросам куль-туры, молодежи, физической культуры и спорта администрации Конышевского района Курской области за 2022 год;
	- внешняя проверка бюджетной отчетности Администрации Конышевского района Курской области за 2022 год;
	- мониторинг выполнения мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся по общеобразовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях Конышевского района в 2022 году и истекшем периоде 2023 года (параллельно с Контрольно-счетной палатой Курской области).
[bookmark: _GoBack]	Эксперно-аналитическими мероприятиями охвачено 19 объектов. Объем проверенных средств составил 855 384,3 тыс. руб. По результатам мероприятия составлены акты проверок. Направлена информация о результатах проведенных мероприятий руководителям и Главе Конышевского района Курской области.
	Заключения, отчеты своевременно подготовлены и представлены Ревизионной комиссией Представительному Собранию Конышевского района Курской области и Главе Конышевского района Курской области. 
Подготовлено 3 экспертных заключений по результатам финансово-экономической экспертизы, в том числе: по проекту решения Представительного Собрания Конышевского района Курской области о внесении изменений в решение о бюджете Конышевского района Курской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов – 1, по проектам муниципальных программ Конышевского района Курской области – 2.
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