Отчет 
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[bookmark: _GoBack]«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств муниципального образования «поселок Конышевка» Конышевского района Курской области при реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды», в рамках государственной программы Курской области «Формирование современной городской среды в Курской области в 2022 году»

	По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

В процессе контрольного мероприятия были рассмотрены федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, сведения и документы, определяющие порядок расходования бюджетных средств, выделенных на реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды», в рамках государственной программы Курской области «Формирование современной городской среды в Курской области».

Анализ нормативно-правовых актов, а также иных организационно-распорядительных документов в процессе реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды» в рамках государственной программы Курской области «Формирование современной городской среды в Курской области» Администрацией поселка Конышевка в 2022 году показал, что Администрацией поселка Конышевка Конышевского района Курской области проведена большая работа по нормативному обеспечению реализации национального проекта «Формирование комфортной городской среды» в рамках государственной программы Курской области «Формирование современной городской среды в Курской области» Администрацией поселка Конышевка в 2022 году.
Во исполнение муниципальной программы «Формирование современной городской среды» муниципального образования «поселок Конышевка» Конышевского района Курской области заключены контракты и перечислены денежные средства на общую сумму 1 472 309,84 руб., из них областные средства на реализацию программы составили – 1 251 791,0 руб., средства муниципального образования «поселок Конышевка» Конышевского района – 220 518,84 руб., что четко соответствует требованиям Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета субъекта РФ местному бюджету №№38616151-1-2022-001 от 24 января 2022 года (с изменениями и дополнениями).
В ходе выборочной проверки установлено, что Администрацией поселка Конышевка Конышевского района Курской области проведена необходимая работа по реализации национального проекта  «Формирование комфортной городской среды», в рамках государственной программы Курской области в рамках государственной программы Курской области «Формирование современной городской среды в Курской области» на территории муниципального образования «поселок Конышевка» Конышевского района.
Разработана и утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды муниципального образования «поселок Конышевка» Конышевского района Курской области, в которую своевременно вносились необходимые изменения  и дополнения.
В целях исполнения программы произведен анализ благоустроенности общественных территорий, подготовлена и прошла необходимую экспертизу сметная документация.
С целью ресурсного обеспечения реализации Программы Администрацией поселка Конышевка было заключено с Министерством Жилищно-коммунального хозяйства и ТЭК Курской области Соглашение о предоставлении субсидии на софинансирование муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды».

В ходе проведения выборочной проверки установлено, что, фактический осмотр данной территории после проведенных работ позволяет оценить огромную разницу в общем эстетическом виде, и комфорте пешеходной зоны, где реализовывалась Программа в МО «поселок Конышевка» в 2022 году. Это и является основным результатом исполнения национального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории МО «поселок Конышевка».
Таким образом, основные цели национального проекта «Формирование комфортной городской среды» и Программа МО «поселок Конышевка» в 2022 году Администрацией поселка Конышевка достигнуты.
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