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Более 300 тысяч курских пенсионеров в феврале начали получать выплаты с учетом дополнительной индексации до 9,5%  
             В соответствии с прогнозной инфляцией по итогам 2024 года страховые пенсии курян в январе этого года были увеличены на 7,3 %. По решению Президента с февраля пенсия была дополнительно проиндексирована до уровня фактического роста цен, составившего 9,5%, согласно данным Росстата.
[bookmark: _GoBack]             Отделение СФР по Курской области направило пенсионерам проиндексированные до этого показателя выплаты уже в феврале — через отделения почтовой связи с 3 числа, через банки — с 10 февраля. Вместе с повышенной пенсией за февраль гражданам также перечисляется доплата за январь с учетом доиндексации с 7,3 % до 9,5 %. Все выплаты сформированы автоматически, обращаться в Отделение Соцфонда для этого не нужно.
           «Отделение Социального фонда России по Курской области оперативно провело всю необходимую работу для дополнительного повышения страховых пенсий более 300 тысяч курян в соответствии с принятым решением Президента и Поручением Правительства. Выплатные реестры, учитывающие доиндексацию, были сформированы своевременно. Пенсионеры в установленные даты доставки начали получать февральскую пенсию с учетом итогового уровня индексации на 9,5%, а также недостающую разницу январского повышения», — рассказала Жанна Демьяненко, управляющий региональным Отделением СФР.
            Особенностью индексации страховых пенсий с этого года стало то, что теперь она также распространяется и на работающих пенсионеров. Это значит, что повышение обеспечено всем получателям пенсий независимо от того, трудятся они или вышли на заслуженный отдых.
Если у вас остались вопросы, можно обратиться к специалистам единого контакт-центра:  8-800-100-00-01 (звонок бесплатный), режим работы линии Отделения СФР по Курской области: будни с 9.00 до 18.00 без перерыва.
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