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С февраля материнский капитал 43 тысяч курских семей увеличен 
на 9,5%

        Отделение Социального фонда России по Курской области проиндексировало материнский капитал на 9,5%. Сумма материнского капитала увеличена не только для тех, кто стал родителями в этом году, но и для семей, которые получили сертификат в прошлые годы.  
        С 1 февраля 2025 года размер материнского капитала  составляет:
— 690 266,95 рублей — если в семье один ребенок, рожденный или усыновленный, начиная с 1 января 2020 года, аналогичная сумма и для семей с двумя детьми, рожденными или усыновленными с 2007 по 2019 годы;
— 912 162,09 рублей — при рождении или усыновлении второго ребенка с 1 января 2020 года, а также последующих детей, если раньше материнский капитал не был оформлен;
— 221 895,14 рублей — размер доплаты при рождении второго ребенка в семье.
            Куряне, сохранившие часть средств сертификата, также получат увеличение суммы материнского капитала. Если после всех распоряжений у семьи осталось, например, 80 тысяч рублей, именно эта сумма и увеличена в феврале на 9,5% до 87,6 тыс. рублей. Получить сведения об актуальной сумме неизрасходованных средств родители могут на портале госуслуг. 
Материнский капитал можно потратить на улучшение жилищных условий (покупку квартиры, в том числе в ипотеку, строительство и реконструкция жилья), на образование детей, накопительную пенсию владельца сертификата — мамы или папы, на товары и услуги для детей с инвалидностью, ежемесячные выплаты на детей до 3 лет в размере 14 965 рублей, если среднедушевой доход семьи не превышает двух прожиточных минимумов в регионе — 30 856 рублей.
           С 2024 года родители могут получить единовременной выплатой неиспользованный остаток средств сертификата, если он не превышает 10 тыс. рублей. В 2024 году такой мерой поддержки воспользовались более 1 000 курских семей. Подать заявление на выплату можно на портале госуслуг, в клиентских службах Отделения СФР по Курской области и МФЦ. 
           Право на материнский капитал возникает у родителей, являющихся гражданами России на момент рождения ребенка, который также является гражданином Российской Федерации по рождению.
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