Отчет о проведении II этапа Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью», с 14 по 25 октября на территории Конышевского района.

Согласно разработанному и утвержденному плану совместных мероприятий  по подготовке и проведению антинаркотической акции, на территории Конышевского района был проведен ряд мероприятий. Создана рабочая  группа  по подготовке и проведению акции, а также оперативного анализа поступающей информации, доведение информации о проведении акции, её целях и задачах до членов рабочей группы - руководителей соответствующих учреждений.  Подготовлена  и  распространена рекламная  продукция (листовки, баннеры и др.) с телефонами «доверия», электронными адресами участников акции, с размещением в местах массового пребывания населения. Данная информация была размещена на информационных стендах домом культуры, библиотек, амбулатории, на информационных стендах и в социальных сетях. Организована и проведена разъяснительная работа среди молодежи и населения о целях, задачах и времени проведения акции, в том числе об использовании интернет-ресурсов, с целью обращения на официальные сайты органов власти, органов наркоконтроля, для сообщения необходимой информации, а также получения ответов, на задаваемые вопросы. Периодически проводились выступления в районной радиосети о проведении антинаркотической акции. Разработаны и изготовлены листовки и памятки с символикой акции, номерами «телефонов доверия». На территории района в ходе акции проведены: конкурсы рисунков, классные часы, викторины, видеоуроки, анкетирование, классные  родительские собрания, вывешены ящики доверия «Сообщи, где торгуют смертью» с указанным детским «телефоном доверия» по проблемам суицида среди подростков. 
Районная газета «Трибуна» провела работу по освещению данной акции.
В образовательных учреждениях района в период с 14 по 25 октября 2024 года были определены ответственные лица за сбор, анализ и передачу информации. Проведены следующие мероприятия:
Приняты меры по информированию общественности о дате и времени проведения Акции, номерах телефонов, электронных адресов участников;
Использовалась возможность баннерской рекламы, печатных СМИ, интернет-сайтов с целью информирования детей, молодежи о проведении Акции;
Организован учет поступающей информации в журнале фиксации поступивших сообщений.
Вывешен ящик доверия «Сообщи, где торгуют смертью», на информационном стенде указан детский телефон доверия 8-800-2000-122 по проблеме суицида среди подростков.
Проведены дистанционные классные родительские собрания на тему «Как уберечь детей от беды».
Тематический урок по ОБЖ «Наркотики – война без взрывов».
Конкурс плакатов «Спорт против наркотиков» (классные руководители).
Изготовление листовок  и буклетов о вреде наркотиков и размещение их на сайте школы.
Раздача листовок и буклетов населению «Сообщи, где торгуют смертью!» (обучающиеся и старшая вожатая школы).
Организован график дежурств в общественных местах совместно с родителями, классными руководителями и участковым инспектором.  
22 октября 2024 года организована встреча с фельдшерами ФАПов с обучающимися 5-9 классов (диспут «Подросток и вредные привычки»).
Организован просмотр презентаций, приуроченных к  Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!»: начальная школа - «Будь – свободен! Будь – независим!» учитель начальных классов; основная и средняя школа «Мы выбираем – Жизнь!» психолог школы. Проведена информационная беседа с обучающимися 5- 9 классов об Акции, ее сроках проведения, целях  и задачах. Обучающиеся провели разъяснительные беседы с местным населением, рассказали о ходе Акции, раздали листовки «Общероссийская акция «СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ!»
В МКОУ «Конышевская СОШ» педагогом-психологом были проведены занятия «Жить здорово-здорово!» в 6-х классах и «Азбука здоровья» в 7-х классах. Целью мероприятия было: познакомить обучающихся с понятием «Здоровый образ жизни», формировать убеждения о здоровом образе жизни и здоровье, как о самой главной ценности. С детьми были проведены беседы, игры, показаны презентация и мультфильм.
Социальным педагогом было проведено профилактическое мероприятие с обучающимися 5-8 классов, для которых был показан видеоролик «Территория безопасности». Цель мероприятия: раскрыть понятие «Что такое наркотик?», какое воздействие он оказывает на ребенка, какой вред приносит и как влияют на душевный облик.
Классными руководителями 9-11 классов был продемонстрирован видеофильм «Наркомания – чума XXI века», «Сегодня может коснуться каждого из нас».  Цель мероприятий: повышение информированности обучающихся школы о недопустимости употребления наркотиков, отказа от вредных привычек, профилактики ВИЧ-инфекции, пропаганды ЗОЖ.
Для начальной школы учителями физической культуры были проведены спортивные эстафеты на свежем воздухе.
	За период  акции в школах проведены информационные часы, беседы на тему: «Так хочется жить!», посвященное открытию антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», в  рамках акции среди школьников прошел конкурс рисунков "Нет наркотикам!", информационный час "Имя беды - наркотик". Молодое поколение узнало о причинах употребления наркотиков людьми разных возрастов. А затем познакомились  со страшными последствиями такого необдуманного шага не только для физического, но и для психического здоровья. В ходе проведения мероприятий в завершении антинаркотической акции  все участники раздавали памятки, листовки и буклеты населению: «Помни! Легких наркотиков не бывает!», «Телефон доверия», «Чтобы избежать беды», «Скажешь наркотикам твердое «нет» - убережешь себя от тысячи бед!», тематические беседы с презентациями и видеороликами «Профилактика наркотической зависимости».
В библиотеках района регулярно проводились тематические антинаркотические  выставки, встречи с читателями, круглые столы,  в сельских клубах и Домах культуры проводились тематические вечера, игры - викторины « Жизнь без наркотиков» с просмотром видеофильма «Здоровый образ жизни», тематические часы «Скажем наркотикам – НЕТ!» с конкурсом детских рисунков, живая газета «Мы выбираем жизнь без наркотиков!» (выступления обучающихся со здоровьесберегающими и жизнеутверждающими слоганами – краткими призывами вести здоровый и активный образ жизни).
Подведение итогов Акции и размещение информации об итогах Акции на сайтах ОУ.
В МКУК «Конышевский РДК» на постоянной основе перед показом кинофильмов демонстрируются видеоролики антинаркотической тематики. Проведен мониторинг интернет пространства на факт наличия наркотической пропаганды, предложений продажи наркотических средств и иных психотропных веществ.
Сотрудниками Конышевского ПП МО МВД России «Фатежский» совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Конышевского района, в рамках исполнения пунктов плана, были проведены профилактические лекции и беседы с учениками по теме «Противодействие курению, употреблению алкоголя и наркотических средств в подростковом возрасте». 
[bookmark: _GoBack]Проверены 6 гражданин, ранее судимых за преступления по линии НОН. С ними были проведены профилактические беседы о недопустимости совершения преступлений и административных правонарушений. Преступлений за незаконный оборот наркотических средств не выявлено. В отношении 2-х граждан составлены протоколы об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ.
Проведены рейдовые мероприятий в вечернее  и ночное время в местах концентрации молодежи, в том числе несовершеннолетних. Всего было проверено 15 площадок. В ходе проверок нарушений не выявлено.
Обращений граждан с предложениями по совершенствованию законодательства, по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых не поступало.





