Условия передачи имущества, указанного в Перечне для субъектов малого и среднего предпринимательства?
Указанное в Перечне имущество может быть передано на следующих условиях:
- на возмездной основе;
- на безвозмездной основе;
- на льготных условиях.
Какое имущество передается во владение и (или) в пользование?
Во владение и (или) в пользование могут быть переданы:
- земельные участки;
- здания, строения и сооружения;
- нежилые помещения;
- оборудование;
- машины, механизмы, установки;
- транспортные средства;
- инвентарь, инструменты.
Виды имущественной поддержки?
В зависимости от органа, предоставляющего такую поддержку:
1) передача во владение и (или) в пользование государственного имущества (находится в компетенции органов государственной власти (федеральных, региональных));
2) передача во владение и (или) в пользование муниципального имущества (находится в компетенции органов местного самоуправления).
Кто оказывает имущественную поддержку?
Оказание имущественной поддержки осуществляется органами государственной власти, органами местного самоуправления в соответствии с государственными программами (подпрограммами) Российской Федерации, государственными программами (подпрограммами) субъектов РФ, муниципальными программами (подпрограммами).
Имеет ли субъект МСП право на преимущественный выкуп арендуемого имущества?
Часть 1 ст. 3 Закона N 159-ФЗ предоставляет субъектам малого и среднего предпринимательства преимущественное право на приобретение арендуемого имущества из государственной или муниципальной собственности по цене, равной его рыночной стоимости и определенной независимым оценщиком в порядке, установленном Федеральным законом от 29 июля 1998 г. N 135 "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" при наличии определенных в законе условий и соблюдении порядка его выкупа.
Где можно найти информацию о свободных помещениях, включенных в Перечень муниципального имущества Конышевского, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства?
В  сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Конышевского района Курской области в разделе «Имущественная поддержка субъектов МСП».
Какой вид деятельности является социально значимым?
К социально значимым видам деятельности относится оказание следующих услуг: изготовление продукции производственно-технического назначения, инновационная деятельность, включая разработку и производство новых видов продукции и технологий, производство товаров народного потребления, экологическая и природоохранная деятельность, производство продовольственных товаров, производство и переработка сельскохозяйственной продукции, жилищно-коммунальное хозяйство, развитие туризма и гостиничного бизнеса, народные художественные промыслы.
Кто оказывает имущественную поддержку?
[bookmark: _GoBack]Имущественная поддержка бизнесу оказывается Администрацией Конышевского района Курской области. Для получения имущественной поддержки обращайтесь в Администрацию Конышевскиго района Курской области по адресу: п. Конышевка, ул. Ленина, д.19,  тел. 8-47156-2-14-70
На какой срок можно получить имущество из Перечня для субъекта МСП в аренду?
Срок, на который заключаются договоры в отношении имущества, включенного в перечни имущества для субъектов МСП, должен составлять не менее чем пять лет. Срок договора может быть уменьшен на основании поданного до заключения такого договора заявления лица, приобретающего права владения и (или) пользования. Максимальный срок предоставления бизнес-инкубаторами государственного или муниципального имущества в аренду (субаренду) субъектам малого и среднего предпринимательства не должен превышать три года.

